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YTBEpXAeHO Ha 3acefaHnmn YYeHoro «TamBOBCKMiA rocyAapCTBEHHbIN YHUBEpCUTET uMmenm I.P. [lepxaBuHa»

Cosera yHuBepcuTeTa KANEHOAPHbIU YHYEBHbIN TPA®UK
Ha 2024 - 2028 rr.
28 masn 2024 r. OyHas dopma o6y4eHus
npotokon Ne37 Cro
40.02.02 - NpaBooxpaHuTenbHasa aeaTenbHocTb (3 roaa 6 mecsiueB)
lNpasooxpaHumernbHas 0essmenbHOCMb
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L A KaHukynb! MoproToBKa K rocyAapCTBEHHO UTOTOBOM arTecTauum Mpa3gHukn'
[ n_|MpeanvnnomHasi npakTuka penavnnomMHas npakTuka (paccpenoToyeHHas) MpownaBoAcTBEHHAs NpakTuka |POV3BOACTBEHHAs NPaKTMKa (PaccpeaoTodeHHas )
7Teope'rl4qec|<oe obyyeHue YyebHas npakTuka quﬁHaﬂ npakTuka (paccpeaoToyeHHas) Ok3ameHaumoHHas ceccus/lpomexyTodHas aTTectaums
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